
'Carrefour avec 4 feux tricolores fonctionnant en alternance
' avec des périodes de feux clignotants

#Region Project Attributes
#AutoFlushLogs: True
#CheckArrayBounds: True
#StackBufferSize: 300

#End Region

Sub Process_Globals
Public Serial1 As Serial
Private VertA, VertB, JauneA, JauneB, RougeA, RougeB As Pin 'broches pour les FEUX
Private Duree=7000 As UInt 'durée (modifiable ici) d'un cycle feux verts
Private FJ=3000 As UInt 'durée (modifiable ici) d'allumage des feux jaunes

End Sub

'
Private Sub AppStart

Serial1.Initialize(115200)
VertA.Initialize(2, VertA.MODE_OUTPUT)
VertB.Initialize(3, VertB.MODE_OUTPUT)
JauneA.Initialize(4, JauneA.MODE_OUTPUT)
JauneB.Initialize(5, JauneB.MODE_OUTPUT)
RougeA.Initialize(6,RougeA.MODE_OUTPUT)
RougeB.Initialize(7,RougeB.MODE_OUTPUT)
CallSubPlus("FEUX",0,0)

End Sub

Private Sub FEUX(Tag As Byte)
For i=1 To 6

VertA.DigitalWrite(True) 'Feux verts A allumés
RougeB.DigitalWrite(True) 'Feux rouges B allumés
Delay(Duree)
VertA.DigitalWrite(False) 'Feux verts A éteints
JauneA.DigitalWrite(True) 'Feux jaunes A  allumés
Delay(FJ)
JauneA.DigitalWrite(False) 'Feux jaunes A éteints
RougeA.DigitalWrite(True) 'Feux rouges A allumés
RougeB.DigitalWrite(False) 'Feux rouges B éteints
VertB.DigitalWrite(True) ' Feux verts B allumés
Delay(Duree)
VertB.DigitalWrite(False) ' Feux verts B éteints
JauneB.DigitalWrite(True) 'Feux jaunes B allumés
Delay(FJ)
JauneB.DigitalWrite(False) 'Feux jaunes B éteints
RougeB.DigitalWrite(True) 'Feux rouges B allumés
RougeA.DigitalWrite(False) 'Feux rouges A éteints
VertA.DigitalWrite(True) 'Feux verts A allumés

Next
VertA.DigitalWrite(False) 'Feux verts A éteints
VertB.DigitalWrite(False) ' Feux verts B éteints
RougeA.DigitalWrite(False) 'Feux rouges A éteints
RougeB.DigitalWrite(False) 'Feux rouges B éteints
JauneA.DigitalWrite(False) 'Feux jaunes A éteints
JauneB.DigitalWrite(False) 'Feux jaunes B éteints
CallSubPlus("FeuxClignotants",0,0)
End Sub
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Private Sub FeuxClignotants(Tag As Byte)
For j=1 To 30

JauneA.DigitalWrite(True)
JauneB.DigitalWrite(True)
Delay(500)
JauneA.DigitalWrite(False)
JauneB.DigitalWrite(False)
Delay(500)
JauneA.DigitalWrite(True)
JauneB.DigitalWrite(True)
Delay(500)
JauneA.DigitalWrite(False)
JauneB.DigitalWrite(False)

Next
CallSubPlus("FEUX",0,0)

End Sub
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